

中国体育代表团: 前半程成绩良好 后半程竞争更激烈



8月1日,张雨霏展示她收获的两枚金牌和两枚银牌。



8月1日,中国队选手樊振东在比赛中。

东京奥运会赛事过半,中国体育代表团1日在东京表示,中国代表团在前半程整体表现符合预期,目前未发生核酸检测阳性或被组委会确定为密接的情况,也未出现兴奋剂异常情况。预计后半程中、日、美三国代表团的金牌榜、奖牌榜前三名之争将异常激烈。

赛程过半,中国暂居金牌榜榜首

截至8月1日,中国体育代表团已夺得24金14银13铜共51枚奖牌。赛程过半,中国暂居金牌榜榜首。

中国代表团方面表示,面对激烈竞争,中国体育代表团开局良好,赛程过半,中国奖牌总数与美国持平,表现出我国竞技体育整体实力厚度有所增强。

代表团发言人说,在前半程比赛中,中国跳水、举重、乒乓球等传统优势项目继续保持优势地位,羽毛球、射击、体操、蹦床等项目实力有所回升,游泳、赛

艇等基础大项较里约奥运会进步明显,击剑、帆船等项目均有亮点呈现。集体球类项目在与亚洲主要对手对阵中尚处于优势地位,女子三人篮球、橄榄球、水球表现出色。排球、跆拳道、柔道、射箭等项目未能发挥出应有水平。足球、网球、公路自行车等项目表现与世界一流水平还有较大差距。

这名发言人说,在东京奥运会赛场,中国运动员在比赛中积极弘扬奥林匹克精神和中华体育精神,敢于挑战极限、实现自我超越,展现了精湛的竞技水平和顽强的拼搏精神,运动员们尊重规则、尊重裁判、尊重对手,胜不骄、败不馁,展现了中国青年一代朝气蓬勃、奋发有为的精神风貌。

中国体育代表团怎么有效进行疫情防控?

奥运会期间人流物流密集,奥运村内居住密度高,中国体育代表团规模

大、队伍多,怎么有效进行疫情防控?这名发言人介绍,中国体育代表团抵达东京以来,严格遵守各项规定:要求代表团所有人员每日完成健康信息申报、唾液采样,除训练、比赛、吃饭、喝水、睡觉外,时刻佩戴口罩,加强潜在疫情风险排查,建立每日疫情防控检查通报的工作机制,促进代表团成员进一步提高自我防护意识。为规避可能存在的疫情风险,及时调整由欧洲直接赴日的代表团成员行程、食宿安排。目前,中国体育代表团未发生核酸检测阳性或被组委会确定为密接的情况。

发言人说,中国体育代表团高度重视反兴奋剂工作,要求运动员按照国际反兴奋剂机构、国际兴奋剂检测机构、东京奥运会组委会的要求接受兴奋剂检查、就医用药、报送行踪信息。根据国际兴奋剂检测机构(ITA)日前公布的数据,已有150多个国家和地区代表团,超过2000名运动员接受兴奋剂检

查,中国体育代表团接受兴奋剂检查次数仅次于美国和澳大利亚。截至目前未出现异常情况。

后半程金牌榜、奖牌榜前三名之爭将异常激烈

针对后半程比赛,发言人表示,受疫情冲击所导致奥运会延期、东道主主场优势等多方面因素影响,世界体坛格局发生深刻变化,可以预计在东京奥运会后半程,中、日、美三国代表团的金牌榜、奖牌榜前三名之爭将异常激烈。中国运动员在后半程还将参加举重、跳水、乒乓球、羽毛球、射击、田径、游泳、体操、摔跤、皮划艇静水、帆船帆板、场地自行车、现代五项、滑板、攀岩等项目的99个小项的比赛,中国代表团将进一步总结分析前半程比赛中发现的问题,汲取经验教训,做实做细参赛准备工作,全力争取好成绩。

据新华社



苏炳添成为首位闯进奥运男子百米决赛的中国人

8月1日晚,在东京奥运会男子百米决赛中,苏炳添以9.98秒的成绩获得第六名,作为首位闯进奥运男子百米决赛的中国人,他再一次创造了历史。

苏炳添是中国百米第一人,在2015年田径世锦赛上,他成为了首个进入奥运会男子百米决赛的中国人。

2018年雅加达亚运会男子百米飞人大战中,苏炳添决赛跑出9.92秒,以刷新赛会纪录的方式获得冠军。

8月1日,东京奥运会男子百米半决赛上,中国飞人苏炳添以9.83秒创下了亚洲纪录,刷新个人最好成绩,成功晋级决赛,他也是首个进入奥运会男子百米决赛的中国人。

据中新网